Интегрированное занятие по  театрализованной игре «Репка»  и  изобразительной деятельности.
Группа раннего возраста
Цель: Вовлечь детей в инсценировку сказки.
Задачи: Развивать игровую деятельности  детей;  формировать умение ориентироваться на листе бумаге,  формировать желание перевоплощаться в изображаемые образы, используя различные средства выразительности; воспитывать интерес и бережное отношение к предметам театрально-игрового оборудования, воспитывать доброе отношение друг к другу.  
Оборудование: маски - персонажи сказки «Репка», лейка; гуашь: желтого и зеленого цвета, листы бумаги (А-4) с изображением репки на каждого ребенка, поролоновые подушечки, салфетки, 
Предварительная работа: чтение и рассказывание сказки «Репка», рассказывание детьми сказки при помощи настольного театра, рассматривание иллюстраций к сказке.
I. Организационный момент
Воспитатель задает загадку:
Дай-ка в глазки погляжу,
Сказку деткам расскажу
А сказка будет вот про что…
Круглый бок, желтый бок
Сидит на грядке колобок
В земле засел он крепко
Конечно, это …..(репка)
II. Основная часть. Инсценировка сказки «Репка»
Воспитатель достает атрибуты для деда и одевает на ребенка, который согласится быть дедом. 
Посадил дед репку
-Будь ты, репка, кругла
-будь ты, репка, вкусна
Ребенок – «дед» выполняет действия, как будто сеет. 
Воспитатель: - Дождик репку поливает, помогает ей расти (поливает из лейки). И выросла репка большая пребольшая.
- Стал дед репку тянуть, тянет-потянет, вытянуть не может.
Позвал дед – бабку… (воспитатель достаёт атрибуты для бабки….)
- Ребята, посмотрите, какая уродилась репка (большая, пребольшая).
- А что же помогло вытащить репку? (Дружба).
III. Физкультминутка (пальчиковая гимнастика).
- Этот пальчик – дедушка
- Этот пальчик бабушка
- Этот пальчик папа
- Этот пальчик мама
- Ну, а этот пальчик я 
- Вот и вся моя семья!
Вот какую интересную сказку о репке мы сегодня вспомнили. А давайте с вами  нарисуем репку.
IV. Практическая часть. Рисование репки.
Воспитатель вместе с детьми рассматривает изображение репки, дети отмечают, какие цвета нужны для ее изображения (желтый, зеленый).
- Посмотрите ребята, репка у нас совсем не окрашена. Сегодня нашими помощниками будут поролоновые подушечки. Они нам помогут раскрасить репку.
Воспитатель показывает, как держать подушечки (всеми пальчиками). Подушечку надо держать правильно, иначе она обидится, и наша репка получится не красивой, неаккуратной. Рисовать нужно так: обмакнуть поролоновую подушечку в краску и приложить к бумаге, затем обмакнуть еще в краску и вновь приложить к бумаге и так далее, пока репка не станет цветной (желтый).
Дети выполняют движения без набора краски: так, так и здесь, и здесь – приговаривают дети, выполняя движения.
А затем воспитатель предлагает выбрать цвет. В ходе работы воспитатель помогает детям тем, кто затрудняется, при необходимости, обращает внимание на силу нажима подушечки на бумагу.
Затем берут другую чистую подушечку и закрашиваем листочки зеленым цветом. Воспитатель при необходимости регулирует силу нажима руки ребенка.
 V. Рефлексия. По окончании работы дети организуют выставку работ и рассматривают их. 


